



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA"
Bulevardul Carol I, nr.11 / 700506 - Iași
ROMÂNIA
Tel. 40 232 201010 fax 40 232 201201/201121
<http://www.uaic.ro/>

Taxe de traduceri

Traduceri diplome	50RON	Taxa este pentru un exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 7RON.
Traduceri foi matricole	20RON/pag.	Taxa este pentru un exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 10RON.
Traduceri anexa 2	20RON	Taxa este pentru un exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 7RON.
Traduceri situații școlare	20RON/pag.	Taxa este pentru un exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 10RON.
Traduceri programe analitice	20RON/pag.	Taxa este pentru un exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 35RON. Pentru traduceri cu un grad de dificultate sporit se va aplica o taxă de dificultate de 30%-80%.
Traduceri procese-verbale de la ședința de susținere publică a doctoratului	20RON/pag.	Taxa este pentru 2 exemplare. Pentru exemplare suplimentare: 7RON.
Traduceri procese-verbale privind calificativele acordate doctoranzilor	35RON	Taxa este pentru 2 exemplare. Pentru exemplare suplimentare: 7RON.
Traduceri adeverințe de confirmare a titlului de doctor	35RON	Taxa este pentru 2 exemplare. Pentru exemplare suplimentare: 7RON.
Traduceri adeverințe pentru doctoranzi	35RON	Taxa este pentru 2 exemplare. Pentru exemplare suplimentare: 7RON.
Traduceri plan de învățămînt	20RON/pag.	Taxa este pentru 1 exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 7RON. Pentru traduceri cu un grad de dificultate sporit se va aplica o taxă de dificultate de 30%-80%.

Traduceri adeverințe pentru studenți (atestarea statutului de student)	20RON	Taxa este pentru 1 exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 7RON. Taxa de urgență este de 50% (eliberarea traducerii în aceeași zi).
Traduceri adeverințe de absolvire	35RON	Taxa este pentru 1 exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 7RON. Taxa de urgență este de 50% (eliberarea traducerii în aceeași zi).
Traduceri adeverințe pentru studenți (atestarea statutului de student și menționarea unor obiecte de studiu și a notelor)	35RON	Taxa este pentru 2 exemplare. Pentru exemplare suplimentare: 7RON. Taxa de urgență este de 50% (eliberarea traducerii în aceeași zi).
Traduceri certificate (grad, definitivat, modul psihopedagogic etc)	35RON	Taxa este pentru 1 exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 7RON. Taxa de urgență este de 50% (eliberarea traducerii în aceeași zi)..
Traduceri adeverințe de confirmare definitivat	20RON	Taxa este pentru 1 exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 7RON. Taxa de urgență, dacă numărul de pagini o permite, este de 50% (eliberarea traducerii în aceeași zi)..
Traduceri adeverințe de confirmare grade didactice	20RON	Taxa este pentru 1 exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 7RON. Taxa de urgență, dacă numărul de pagini o permite, este de 50% (eliberarea traducerii în aceeași zi)..
Traduceri adeverințe de confirmare definitivat și grade didactice	50RON	Taxa este pentru 1 exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 7RON. Taxa de urgență, dacă numărul de pagini o permite, este de 50% (eliberarea traducerii în aceeași zi)..
Traduceri cu antetul și ștampila universității (alte tipuri de adeverințe, contracte, decizii etc)	20RON	Taxa este pentru 1 exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 10RON.. Taxa de urgență, dacă numărul de pagini o permite, este de 50% (eliberarea traducerii în aceeași zi) sau de 30% (eliberarea traducerii în 2, 3 zile) în funcție de volumul lucrării. Pentru traduceri cu un grad de dificultate sporit se va aplica o taxă de dificultate de 30%-80%.
Traduceri fără antetul și ștampila universității, dacă programul o permite	10RON/pag.	Taxa este pentru 1 exemplar. Pentru exemplare suplimentare: 10RON.. Taxa de urgență, dacă numărul de pagini o permite, este de 50% (eliberarea traducerii în aceeași zi) sau de 30% (eliberarea traducerii în 2, 3 zile) în funcție de volumul lucrării. Pentru traduceri cu un grad de dificultate sporit se va aplica o taxă de dificultate de 30%-80%.